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SCHEIGL JÓZSEF 
HAVI BESZÁMOLÓ 

a 2017. február 1. és 2017. február 28. között végzett tevékenységéről 

ÁLTALÁNOS HK-S TEENDŐK 

 
 

 Részt vettem: 

 5 HK ülésen a(z) 6-ból. (2 rendkívüli) 

 Kari Tanácson 

 elektronikus Kari Tanács szavazáson 

 Elnöki értekezleten 

 4 db Tanszékvezetői Értekezleten 

 GólyaKörte workshopon 

 SZMSZ workshopon 

 1 db Juttatási Bizottság ülésen (1-ből) 

 2 db PR Munkacsoport ülésen (2-ból) 

 2 db Tanulmányi Munkacsoport ülésen (3-ból) 

 Utánpótlás ülésen 

 Tanácsadói ülésen 

 Ügyeletet tartottam 4 alkalommal. 

POSZTTAL KAPCSOLATOS TEENDŐK 

 
 

 Kancellár úrral és az általa meghívottakkal egyeztettem a Schönherz Zoltán Kollégiumot érintő 

kérdésekről 

 Egyeztettem a KB és EHK tagokkal a heti aktualitásokról négy alkalommal. 

 Egyeztettem Jakab László Dékán úrral, Tevesz Gábor Dékánhelyettes úrral és Vass Bencével a 

kollégiumi elhelyezés szabályairól. 

 5 HK ülést tartottam. 

 Vass Bencével a KFB volt, jelenlegi és leendő elnökével, valamint Czárth Csanáddal 

egyeztettem a KFB elnök helyzetéről. 

 Egyeztettem Czárth Csanáddal és a HK nevelőtanáraival a HK aktuális ügyeiről négy 

alkalommal. 

 Egyeztettem Vass Bencével, Élő Dániellel és Czárth Csanádal a Normatív költségvetés 

elkészítéséről. 
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 Jakab László Dékán úrral és Tevesz Gábor dékánhelyettes úrral, valamint Molnár Tamarával 

egyeztettem a szociális pályázat módjáról. 

 Több alkalommal egyeztettem Kiss Viktorral és Czárth Csanáddal az SZMSZ kapcsán. 

 Átnéztem a KHK Továbbképzőre szánt anyagot az utánpótlás területünkkel kapcsolatban. 

 A Képzés második alkalmának próbadélutánján vettem részt. 

 Beszámolókat értékeltem Czárth Csanáddal. 

 Egyeztettem Barabás Zoltánnal a Normatív költségvetés kapcsán. 

 Rendszeresen egyeztettem Czárth Csanáddal a HK aktualitásairól. 

 Több alkalommal egyeztettem Czárth Csanáddal a jutalmazás projektről. 

 Kollégiumi Elhelyezéssel kapcsolatos felszólalást véleményeztem. 

 Hallgatói beszédet mondó résztvevőt kértem fel a diplomaosztóra. 

 A KHB választással kapcsolatos információkat juttattam el Dékán úrnak és az EHK-nak, valamint 

a KI Igazgatójának. 

 Az őszi gödi táborral kapcsolatos gazdasági ügyekkel kapcsolatban intézkedtem. 

 Teremfoglalások állásának jártam utána. 

 A HSZI-nek adtam választ a VIK-es közösségi élet köreivel kapcsolatban. 

 Az EHK-s SZB tag kijelölését kérvényeztem. 

 A Dékán által delegált SZB tag ügyét intéztem. 

 Befogadási nyilatkozatot írtam alá a Simonyi Károly Szakkollégium számára. 

TANULMÁNYI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 A TMCS ülésen beszámoltam a Tanszékvezetői Értekezleten elhangzott tanulmányi ügyekről. 

PÁLYÁZATI MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 A kifizetésekhez tartozó adatszolgáltatást intéztem. 

 Kifizetéshez tartozó anyagokat vittem a HSZI-be. 

 A HSZI által kifogásolt pontokat javítottam a pályázati kiírásainkban. 

PR MUNKACSOPORTBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Részt vettem a GólyKörte alkalmon, napközben és este egyaránt. 
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 Ügyeleti rendet plakátoltam Berdó Dániellel. 

 Egyeztettem a heti hírekről Szabó Dorottyával, Bíró Alexandrával és Czárth Csanáddal 2 

alkalommal. 

 A HK decemberi és januári beszámolóit publikáltam HKWeben. 

JUTTATÁSI BIZOTTSÁGBAN ELVÉGZETT FELADATOK 

 
 

 Egyeztettem Molnár Tamarával a Normatív költségvetés elkészítéséről. 

 A Tanulmányi Ösztöndíjakról szóló dékáni véleményt intéztem. 

EGYÉB FELADATOK 

 
 

 Első Másodéves Táborban vettem részt és előadást tartottam 3 csoportnak a HK működéséről. 

 Berdó Dániellel egyeztettem a HK posztjairól. 

 Berdó Dániellel egyeztettem az őt érdeklő posztokról. 

 HK ZH-ra készültem. 

 A HK Képzés első alkalmára készültem fel illetve tartottam azt meg. 

 Több alkalommal néztem át és javítottam az SZMSZ-t és annak mellékleteit. 

 Tavaszi KHK Továbbképzőre intéztem a HK-s jelentkezéseket 

 HK ZH-ra intéztem a VIK HK-s beosztást. 

RÖVID SZÖVEGES ÉRTÉKELÉS 

 
 
A hónap húzós volt, viszont minden akadályt megfelelően vettünk szerintem. A HSZI a közéletünk 
ellen tett kifogását kellett több ízben megválaszolni. A félév elkezdésével kapcsolatban sok munka 
zúdult a HK-ra, amit legjobb tudásunk szerint intéztünk. A már novemberben elküldött pályázati 
kiírásainkat nem írhattuk ki időben ahhoz, hogy a szakmai KBME és Villanykari Közéleti 
Ösztöndíjat kifizethessük számotokra márciusban. 

A HÓNAPRA KAPOTT JUTALMAZÁS ÖSSZEGE: 64.900 FT 


